
Nezaposlenost v Šiški
VEč LET ŽE UGOTAVLJAMO, da je
povpraševanje po kadrih večje ocl po-
nudbe. Posledica tega je predvsem, da
se je število nezaposlenih v glavnem
zreduciralo na tiste, ki zaradi telesnih,
duševnih ali drugih ovir ne morejo do-
biti zaposlitve. Zaposlitev morajo iskati
tudi Ijudje »suficitarnih« poklicev, ki
kljub velikemu povpraševanju ne naj-
dejo primernih delovnih mest. Po po-
datkih komunalnega zavoda za zaposlo-
vanje je bila intenzivnost zaposlovanja
v letu 1971 zelo velika, nemalokrat je
privedla celo do »kadrovske« suše, pred-
vsem v zelo »konjunkturnih« poklicih.

Če si natančneje ogledamo podatke^
vidimo, da med nepriučenimi moškimi
delavci prevladujejo mlajši od 25 let,
saj jih je kar 70 % vseh nezaposlenih
v tej kategoriji. Več je priučenih de-
lavcev, od katerih nekateri čakajo na
zaposlitev že več kot 2 leti. Značilno za
to skupino je tudi to, da jih je kar 22
na svojo zahtevo prekinilo delovno raz-
merje. Najštevilnejša je skupina kva-
lificiranih delavcev, ki zaman iščejo
zaposlitev (38), med njimi so močneje
zastopani avtoelektričarji, prodajalci,
ključavničarji, šoferji...

V skupini nezaposlenih tehnikov
(22) je že nekaj »suficitarnih« poklicev:
veterinarski tehniki, aranferski in II-
kovni tehniki, maturanti gimnazij • • •
Treba pa je omeniti, da pri tej^ skupini
ni večjih ovir za zaposlitev in so se
štirje zaposlili že v aprilu 1972.

Najmanj nezaposlenih je z višjo in
visoko šolo. Brez dela sta dva inženirja
lesne stroke, en učitelj telesne vzgoje
in en pravnik.

In kakšna je slika med nezaposle-
nimi ženskami: skupaj čaka na zapo-
slitev 108 žensk, največ je med njimi
priučenih (večinoma se ne morejo zci-
posliti iz zdravstvenih razlogov), ne-
priučenih, kvalificiranih (največ proda-
jalk, šivilj in frizerk). Med delavkami
s srednjo šolo je največ takih s sufici-
tarnimi poklici, delavke z višjo šolo pa
večinoma iščejo svojo prvo zaposlitev.
Z visoko šolo je nezaposlenih 8 žensk,
med njimi dve zdravnici splošne prak-
se. Ovire pri zciposlovanju lensk so
torej predvsem zasičenost določenih
•poklicev, zdravstveni razlogi (noseč-
nost, bolezni...).


